Hebelbank fiir Weichen- und Signalhebel
(Art.-Nr.MS8210)

Als Erganzung zu den Weichen- und Signalhebeln wurde die vorliegende Hebelbank entwickelt. Dadurch
entfallt das aufwandige Aussagen von Ausschnitten fiir Schalter und Mechanik in der Grundplatte des
Stellwerks. Die Hebel werden somit, wie beim Vorbild, aufgestandert und mehrere Hebelbanke sind
liickenlos aneinanderreihbar.

Die Seitenwangen und die Grundplatte sind zunachst miteinander zu verkleben. Am besten eignet sich
dafiir unsere Spezialverdiinnung (Art.-Nr. NLOOOS) oder auch Dichlormethan. Durch das Losungsmit-
tel werden die Bauteile nahezu untrennbar miteinander verschweiBt.

Wenn mehrere Hebelbanke aneinandergereiht werden sollen, geniigt an der Verbindungsstelle eine
Seitenwange, die entsprechend der Abbildung mittig unter die Verbindungsstelle geklebt wird.

Nach dem Ausharten der Klebestellen sollten die drei aufieren Bohrungen in der Grundplatte mit einem
1.6 mm-Bohrer aufgebohrt werden und anschlieBend in alle 9 Bohrungen mit einem 2 mm-Gewinde-
bohrer ein Gewinde geschnitten werden. Mit den beiliegenden Sechskantschrauben (M2x6) kdnnen
dann die Hebel auf der Grundplatte befestigt werden. :
Die auf die Riickseite gedruckte Bohrschablone hilft lhnen beim
Positionieren der Bohrungen auf lhrer Stellwerksgrundplatte. Zur
Befestigung der Seitenwangen benutzen Sie bitte die vier
beiliegenden M2x12 mm-Schrauben mit den dazugeharigen
Unterlegscheiben und Muttern.

Lieferumfang:
1Stk. Grundplatte

2 Stk. Seitenwangen

Lur Befestigung der Hebel auf der Grundplatte
9 Stk. Sechskantschrauben M2x6

Lur Befestigung der Hebelbank auf dem Stellfisch
4 Stk. Sechskantschrauben M2x12

4 Stk. Unterlegscheiben DIN 125 fiir M2 -@ = 5mm
4 Stk. Unterlegscheiben DIN 9021 fiir M2 - @ = 7 mm
4 Stk. Muttern M2

Die roten Flachen aus den jeweils linken Seitenwangen
heraustrennen, um Platz fiir die Kippschalter zu schaffen!

Diese drei Bohrungen in allen Grundplatten

mit einem 1,6 mm-Bohrer aufbohren




| | | |
PP - - € - ° Ty P -
E Bohrschablone fiir 2 aneinandergerreihte Hebelbanke E Bohrschablone fiir eine einzelne Hebelbank
o o o
LO Lo
y | L L y | L
B 72 mm B 72 mm . TA 69 mm .
b . . b b . S
“ L J J ‘ J ) ‘ ) J J
£ Bohrschablone fiir 3 und mehr aneinandergerreihte Hebelbanke
-
LO
RST Eisenbahnmodellbau
Sinsheimer Strafe 11b
\ 76131Karlsruhe
’ﬁ’* 72 mm e 75 mm *f’* 72 mm *T* Fernruf: (0721) 4009390
- > > > info@rst-modellbau.de

© Schaltermitten fiir eventuelle Kabeldurchfiihrungen

Stand: Marz 2018



